

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского совета народных депутатов Ростовской области

Газета издается с октября 1955 года

№ 26 (4574). Пятница, 15 февраля 1980 года. Цена 2 коп.

110-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!

Досрочно построим, досрочно освоим!

„Атоммаш“ 80

Опережение — неделя

С недельным опережением графика ведет бригада станочников А. С. Савранского из цеха корпусного оборудования расточку отверстий обечайки зоны патрубков.

Это одна из завершающих операций над изготовлением сложной детали реактора. С особым вниманием и старательностью трудится весь коллектив. Работа ведется по сменам. Руководят ее режимом самые опытные токари — расточники И. Романенко, Э. Кравец, А. Худяков.

Идущие впереди

На днях подведены итоги социалистического соревнования за январь среди бригад производства корпусного оборудования «Атоммаша».

По первой группе цехов среди станочников первое место завоевала бригада токарей — карусельщиков Г. А. Можяева из цеха парогенераторов.

У сварщиков первое место занял коллектив В. И. Лысенко из цеха парогенераторов.

Среди слесарно-сборочных бригад первенства добилась бригада Н. В. Ковалева из цеха парогенераторов.

У термистов на первое место вышла бригада Б. П. Мурашова из термпрессового цеха.

По второй группе цехов среди подготовительных бригад первое место заняла бригада В. М. Ивашова из цеха нестандартного оборудования.

Среди сварочно-сборочных бригад первое место занял коллектив Н. Н. Лисовского из цеха нестандартного оборудования.



Одним из передовых рабочих смены «В» цеха ДСП лесокombината является оператор формирующих машин А. СИНИЦЫН (на снимке). Взяв высокие социалистические обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, он показывает пример в труде.

Фото А. Тихонова.

На правом фланге

На лесокombинате подведены итоги социалистического соревнования за январь в честь ленинского юбилея.

Первое место среди основных цехов присуждено коллективу лесобиржи № 1, который выполнил план месяца на 104,8 процента. Среди вспомогательных цехов отличился коллектив электроцеха.

Из бригад призером признан коллектив В. И. Ключкова. План выполнен им на 109,4 процента. На втором месте — бригада М. И. Клевцова.

Отличились в соревновании и бригады электроцеха — К. И. Квашинной и В. Г. Майданюк. **Л. ЮСУФОВА**, инженер по соцсоревнованию.

Позывные „красной субботы“ ВСЕ КАК ОДИН

Коллектив строительного — монтажного управления № 8 «Промстрой-1» треста «Волгодонскэнергострой» в день коммунистического субботника будет трудиться на своих рабочих местах. На сооружении второй очереди завода ИПД строители смонтируют 11 тонн металлоконструкций, уложат 130 кубометров монолитного бетона и 42 кубометра сборного железобетона.

Всего в день «красной субботы» будет произведено строительного — монтажных работ на 12200 рублей, из них перечислено в фонд пятилетки 1200 рублей.

Т. ГЛАДКОВА, старший инженер ОТЗ СМУ-8 «Промстрой-1».

Дай руку, смежник!

СТРОКА ИЗ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ: смонтировать в семи пролетах второй очереди четвертого корпуса блоки покрытия к 22 апреля 1980 года.

Этих блоков — 110. Если их смонтировать к 22 апреля текущего года, то значит коллективы бригад А. Панышина, В. Волошина, Ю. Джафарова, Н. Плахтева и Н. Плясуна выполнят полугодовое задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Дстойный подарок и весомый вклад в общее дело сооружения «Атоммаша»!

Инициатором починя «110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 блоков покрытия!» выступила в «Южстальконструкции» бригада А. Панышина.

Почин поддержан организационно — техниче-ским мероприятием. Все бригады конвейерной

линии № 5 работают по методу бригадного под-ряда. Нормативные сроки сборки блоков сокращены в два раза!

Но главный пункт социалистических обязательств бригад «Южстальконструкции» под угрозой невыполнения. Ритм конвейерной линии и монтаж блоков покрытия тормозят смежники.

Бригады монтажников обращаются с просьбами к коллективу СМУ 9 «Заводстрой» (начальник А. Будовин) — закончить в феврале устройство фундаментов по ряду «А» и по 62 осм;

к коллективу ПЖДТ (начальник А. Пономаренко) — в феврале закончить устройство подкрановых

путей для крана СКР-2600 в соответствии с проектом производства работ;

к коллективу Волгодонского управления комплектации (начальник Д. Г. Исмаилов) — произвести централизованную поставку профнастила с опережением ранее согласованного графика...

Соревнование под девизом «Досрочно построим, досрочно освоим!» предполагает дружную совместную работу строителей и монтажников. Поэтому наши бригады надеются на то, что смежники окажут конкретную помощь в выполнении наших, а следовательно, общих задач.

В. ПЕРЕЛАЗНЫЙ, секретарь партийной организации «Южстальконструкция».

24 февраля — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

Единодушная поддержка

Встреча избирателей с кандидатами в депутаты областного Совета народных депутатов первого секретаря Волгодонского ГК КПСС И. Ф. Учаева и аппаратчика химзавода А. Н. Монченко.

Встречу, проходившую во Дворце культуры «Октябрь», открыл секретарь парткома химзавода А. Д. Ермаков.

— Коллектив химзавода, — отметил А. Д. Ермаков, — успешно начал год. План января выполнен по всем основным технико-экономическим показателям. Темп роста производства продукции по сравнению с этим же периодом прошлого года составил 119 процентов.

Затем он предоставил слово А. И. Комиссарову, механику ПМК-13 треста «Волгодонскэнергострой», доверенному лицу кандидата в депутаты Ростовского областного Совета И. Ф. Учаева.

— Коллектив передвижной механизированной колонны единодушно выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета по 142 избирательному округу товарища Учаева Игоря Федоровича, которого мы давно и хорошо знаем.

На посту первого секретаря горкома КПСС И. Ф. Учаев проявил себя принципиальным организатором работы городской партийной организации. Под руководством горкома КПСС коммунисты, все трудящиеся Волгодонска успешно решают важнейшие народнохозяйственные задачи.

Это результат целенаправленной работы городской партийной организации, горкома КПСС, его первого секретаря И. Ф. Учаева.

На трибуне В. Д. Капустин, аппаратчик химзавода, доверенное лицо кандидата в депутаты областного Совета А. Н. Монченко.

— Наш коллектив выдвинул кандидатуру Монченко во второй раз. Он оправдал доверие товарищей. Будучи депутатом, много сил отдал развитию цеха синтетических жирных кислот, основному производству завода.

Добросовестно выполнял наказы избирателей,

вел большую работу по приему граждан по личным вопросам. Как правило, все заявления и просьбы получали положительное решение.

Его бригада выступала с ценными починами. Коммунисты оказали большое доверие А. Н. Монченко, избрав его секретарем цеховой партийной организации. Сейчас в рамках движения «Досрочно построим, досрочно освоим!» ведется реконструкция в цехе. Цель ее — увеличить производство продукции.

На встрече выступили начальник лаборатории филиала ВНИИПВ В. П. Соколов, аппаратчик цеха № 5 химзавода Л. Ф. Теплякова, которые заявили о полной поддержке трудовыми коллективами выдвинутых кандидатур и дали наказы кандидатам в депутаты областного Совета товарищам И. Ф. Учаеву и А. Н. Монченко.

Выступившие с ответным словом аппаратчик химзавода А. Н. Монченко и первый секретарь горкома КПСС И. Ф. Учаев высказали сердечную благодарность за высокое доверие баллотироваться в областной Совет народных депутатов, заверили, что не пожалеют сил и времени, чтобы выполнить наказы и дальше служить интересам развития города Волгодонска.

В своем выступлении И. Ф. Учаев остановился на итогах работы промышленности, строительства, транспорта за январь, задачах по подготовке к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, обеспечению выполнения народнохозяйственного плана текущего года и пятилетки в целом, подготовке к XXVI съезду КПСС, развитию движений за работу без отстающих коллективов и «Досрочно построим, досрочно освоим!», укреплению трудовой дисциплины, сокращению текучести кадров.

М. МИХАИЛОВ.

Усилить работу на селе

13 февраля во Дворце культуры «Юность» состоялось собрание партийно-хозяйственного актива города.

Обсуждены итоги работы предприятий и организаций Волгодонска по оказанию шефской помощи хозяйствам области, производству мяса и овощей за 1979 год и задачи на завершающий год десятилетия.

С докладом выступил второй секретарь горкома КПСС Ю. В. Чурадаев.

В обсуждении доклада приняли участие директор опытно-экспериментального завода А. Д. Поповников, секретарь парткома химзавода А. Д. Ермаков, начальник управления строительства в а

«Промстрой» треста «Волгодонскэнергострой» А. А. Коршунов, бригадир совхоза-завода «Заря» Н. А. Сулацкова, учительница средней школы № 10 А. И. Еременко.

По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление. Заслушана информация начальника ОВД В. Е. Минкина о состоянии общественного порядка в городе и мерах по его укреплению.

На этом собрании партхозактива закончила свою работу.

Отчет о собрании будет опубликован.

● Кандидаты в депутаты городского Совета

ЧЕЛОВЕК ДОЛГА

Главная черта его характера — обязательность. На него можно положиться во всем: Владимир Тихонович не подведет.

Появилась эта черта в его характере давно, в годы Великой Отечественной войны, когда слово «надо» не подлежало обсуждению. И хотя Владимир Тихонович Анненков уже много лет вполне штатский человек, в нем безошибочно можно узнать бывшего военного.

Тогда в январе 1943 года, защищая Сталинград, погиб его отец. Место его в рядах защитников родной страны занял 17-летний Владимир.

Юноша был зачислен мюнхетчином в 65 гвардейский кавалерийский полк 32-й Смоленской дивизии. Вместе с однополчанами он с боями дошел до реки Эльбы, где и встретил долгожданный день Победы.

За мужество и отвагу Владимир Тихонович был награжден медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга» и другими. Всего девять правительственных наград украсили грудь воина.

После Великой Отечественной войны В. Т. Анненков окончил курсы офицеров-политработников, и находился на службе до 1955 года.

После демобилизации В. Т. Анненков приехал в Задонско-Кагальницкий винсовхоз бывшего Романовского района. Несмотря на ухудшение здоровья, Владимир Тихонович в течение ряда лет возглавлял совхозную партийную организацию.

В Волгодонске в течение десяти лет он работал в отделе кадров и парткабинете Волгодонского речного порта, и все эти годы коммунисты порта оказывали ему высокое доверие, избирая секретарем партбюро.

В 1973 году В. Т. Анненков был направлен на работу в городское агентство «Союзпечать».

На протяжении всех лет агентство занимает ведущее место в социальном соревновании по городу и области. И в этом немалая заслуга его начальника В. Т. Анненкова.

По итогам городского соревнования за 1979 год коллективу агентства присуждено первое место с вручением диплома первой степени.

Многие горожане знают Владимира Тихоновича не только как начальника агентства, но как активного общественника. Участник Великой Отечественной войны, он часто выступает перед уча-

щимися школьниками города, и является почетным членом средних школ № 7 и № 8.

В 1977 году В. Т. Анненков был избран депутатом городского Совета народных депутатов, а на первой сессии утвержден председателем городской депутатской комиссии по бытовому обслуживанию населения.

Этот беспокойный, целеустремленный человек всегда в поиске. Он работает творчески, активно, с чувством большой ответственности за порученное дело, умеет заставить людей, увлечь на нужное дело.

За безупречный труд и активное участие в общественной жизни В. Т. Анненков имеет более 20 почетных грамот, в том числе от Ростовского обкома

На очередном занятии

В конференц-зале АБК первого корпуса «Атоммаша» прошло занятие школы партхозактива.

Кандидат технических наук, старший научный сотрудник ЦНИИТМАШа Д. М. Цымлов прочитал лекцию на тему «Экономика атомной энергетики».

С докладом «Об укреплении трудовой дисциплины в объединении в свете постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» выступил начальник отдела кадров объединения В. С. Кудченко.

Выполняя постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательской работы».

Центр идейного воспитания

Кабинет политпросвещения на общественных началах в УС «Промстрой-1» создан в 1977 году. Он является методическим центром партийной пропаганды и агитации и работает под руководством парткома.

При кабинете политпросвещения действует методический совет из числа активистов, имеющих определенные теоретические знания и опыт пропагандистской работы. Они работают по плану, составленному на учебный год. Предусмотрено оказание теоретической и методической помощи пропагандистам и слушателям, повышение методического мастерства пропагандистов, их роли в формировании активной жизненной позиции слушателей; изучение, обобщение и распространение передового пропагандистского опыта; улучшение агитационно-массовой работы.

Кабинет политпросвещения совместно с методическим советом постоянно работает над повышением идейно-теоретического уровня учебного процесса, воспитанием у пропагандистов ответственности за содержание и результаты проводимой работы.

Для идеологического актива ежемесячно читаются лекции по проблемам, вытекающим из решений XXV съезда ЦК КПСС, пленумов ЦК КПСС, постановлений ЦК и других партийных документов. Значительное внимание уделяется проблемам экономической стратегии и политики партии, повышению эффективности строительства, качества работы и т. д.

Кабинетом и методическим советом обобщен опыт работы агитаторов УСМУ-8 В. В. Деркача по обеспечению актив-

ного участия коллектива бригады в движении «Работать без отстояющих» в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательской работы».

Кабинет политпросвещения, методический совет постоянно работают над оказанием конкретной помощи идеологическому активу.

Методический совет обеспечивает справочно-информационный центр свежей информацией о работе подразделений. В помощь пропагандистам систематически оформляются выставки по изучаемым темам. Здесь же помещаются и методическая литература. Организуются консультации для пропагандистов, рекомендации по изучению отдельных тем, по использованию методов практических заданий на занятиях.

Важное место уделяется созданию системы контроля за работой школ. Практически на каждое занятие во все школы направляются проверяющие. Кабинет политпросвещения получает обратную информацию от пропагандистов.

Стали системой еженедельные отчеты секретарей партбюро УСМУ о ходе учебы на планерках. Регулярно на заседаниях партбюро и парткома заслушиваются отчеты пропагандистов. Благодаря такой системе контроля партком знает, где какая помощь требуется и направляет туда усилия.

Много внимания уделяется информированию идеологических кадров по вопросам текущей политики, о ходе выполнения заданий по строительству «Атоммаша» о ближайших задачах, ко-

торые стоят перед трудящимися УС «Промстрой-1». Используются устные выступления партийных и руководящих работников, подбор справочного материала, радиогазеты.

В систему работы УСМУ вошло еженедельное информирование агитаторов о положении дел в коллективах.

Создана определенная система учебы агитаторов. Они занимаются в школе партийной политечебы по курсу «Конституция развитого социализма» с изучением вопросов методики устной политической агитации.

Все 45 агитаторов работают под девизом: «Ни одного отстающего в коллективе, где трудится агитатор».

Учеба пропагандистских кадров организована через семинары и опорную школу пропагандиста В. В. Деркача.

Партком УС «Промстрой-1» работает по подготовке резерва пропагандистов, организует учебу их, проводит консультации.

Кабинет политпросвещения оборудован в хорошем помещении, его оформление отвечает высокому идейно-теоретическому уровню и политической актуальности.

Мы изучаем эффективность учебы, устной политической агитации. Проводим анкетирование, собеседование с идеологическими кадрами.

Партком постоянно работает над реализацией предложений и критических замечаний трудящихся, совершенствует формы и методы своей деятельности.

О. МИНАЕВА,
зав. кабинетом политпросвещения на общественных началах.



На снимке: В. Т. АННЕНКОВ.

Письма с мясокомбината

1. НЕ ДОРОЖАТ ДНЯМИ

На днях на мясокомбинате прошло совместное заседание администрации, партбюро, месткома, комитета ВЛКСМ, руководителей цехов и мастеров.

Оперативный повод к заседанию был довольно веский: в январе в этом коллективе еженедельно прогуливалось до 70 человек или 10,2 процента всех рабочих. 250 человеко-дней составляли отпуска с разрешения администрации, 1206 человеко-дней потеряно из-за болезней.

Тогда и собрался на заседание руководители разных уровней мясокомбината, чтобы... наложить дисциплинарные взыскания на двух начальников цехов и восемь мастеров «за несвоевременное выявление и представление данных о прогулах, за предоставление отпусков без сохранения зарплаты без приказов администрации...». Были выявлены скрытые прогулы, не подтвержденные документально. Иными словами речь шла о нарушениях в контроле за нарушителями. А значит о необходимости определенным образом воспитывать самих руководи-

телей. Этот пример иллюстрирует уровень решения проблемы на комбинате и подтверждает ее запущенность.

Самым вольным местом на предприятии, где чаще всего совершаются прогулы, оказался сырьевой цех. Его старший

переработать 30 тонн мяса. Кстати, именно такова дневная производительность участка по обвалке. Прогулы этих двоих означают дневной простой целого участка.

По словам Сергея К. об этих расчетах и об «астрономических цифрах прогулов» он узнал...

Крепить дисциплину труда

Сергей К., пожелавший остаться неназванным, работает на участке обвалки в этом цехе. У Сергея прогулы с прошлого года составили 13 человеко-дней. Это много, если учесть, что каждый рабочий участка за смену перерабатывает до полутора тонн мяса.

Вместе с Г. Горининой, которая прогуляла семь человеко-дней, они за это время могли бы пе-

только сейчас. Да, с ним говорили о нарушениях, но это случилось после второго января, когда отсутствовала половина цеха, и из трех конвейеров в нем работал только один...

За 1979 год из-за 114 прогульщиц мясокомбината предприятие потеряло 236 человеко-дней. Если бы этих потерь не было, то возможный дополнительный объем производства составил бы 1752 тысячи рублей. Это дополнительные 80 тонн мяса или 70 тонн колбасных изделий.

Но потери были и есть. И они означают снижение производительности труда на комбинате на 5,5

процента. Это при том, что в 1980 году темп ее роста должен составить не менее 33 процентов.

Чтобы нейтрализовать пагубное влияние прогульщиц на рост производительности труда на комбинате усилили работу совета профилактики. Если раньше он заседал один раз в месяц, то уже в январе собрался трижды по горячим следам нарушений. Пока о результатах говорить рано. Но должны же количественные изменения перейти в качественные?

Прогульщицы вредят производству. Но они отрицают существование и себе.

«Остановись, прочти, запомни», — сигнал я т слова со стенда. «Прогульщиц, пьяница, нарушитель общественно-го порядка и трудовой дисциплины! Ты снижаешь производительность труда на 0,5 процента, позоришь наш коллектив, лишаясь премиальных за месяц на 25 рублей, тринадцатой зарплаты — на 50 рублей, будешь смещен в квартирной очереди на 20 номеров» и т. д. Серьезное напоминание о последствиях прогула. Но в разграфленных строчках вместо имен и фамилий — востота

Т. ЛЕОНОВА.

Уголок избирателя

Как только вышел Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов в высший орган государственной власти Российской Федерации и местные Советы, в библиотеке опытно-экспериментального завода был оборудован «Уголок избирателя».

Здесь красочно оформлен стенд «24 февраля 1980 года — День выборов», подобраны книги и брошюры, вырезки из газет и журналов. Посетителей привлекают разделы — «Новая Конституция СССР», «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов», «Дом депутата», «Молодому избирателю».

И. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
рабочий завода.

Фото автора.



Бригада В. Н. Панюшкина из монтажного управления «Южтехмонтаж», на изготовлении трубных узлов для первого корпуса

ДСК-7 постоянно перевыполняет производственные задания. На снимке: А. А. КНУКОНЕН, В. Н. ПАНЮШКИН. Фото А. Севостьянова.

● Досрочно построим, досрочно освоим!

Хорошее начало

ДОГОВОР СОДРУЖЕСТВА БРИГАД, РАБОТАЮЩИХ ПО МЕТОДУ СКВОЗНОГО БРИГАДНОГО ПОДРЯДА НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛОГО ДОМА № 183, ОТКРЫВАЕТ ПЕРСПЕКТИВУ СКОРОСТНОГО МОНТАЖА ДОМОВ

В целях ускорения строительства объектов жилья, совершенствования технологии и улучшения качества работ, коллективы бригад, участвующих в сквозном бригадном подряде на строительстве 183 жилого дома 96-й серии, заключают настоящий договор в следующем:

Бригада завода КПД-140 по комплектации и отгрузке сборного железобетона, возглавляемая М. В. Барковским, обязуется обеспечить строительство жилого дома № 183 железобетонными конструкциями в соответствии с графиком комплектации. Бригада водителей автотранспортного предприятия, возглавляемая В. В. Ивановым, обязуется обеспечить своевременную поставку железобетонных конструкций на объект в соответствии с графиком комплектации и их сохранность при транспортировке.

Комплексная бригада СМУ-3, возглавляемая А. Г. Удалкиным, обязуется закончить монтаж и сдать под отделку блок-секции 34, 27, 30 жилого дома № 183 до 15 апреля 1980 года.

Комплексная бригада СМУ-3, возглавляемая Т. П. Карабановым, обязуется закончить монтаж и сдать под отделку блок-секции 29, 30-1 жилого дома № 183 до 15 апреля 1980 года.

Подписали:
бригадир комплектовщиков КПД-140 М. БАРКОВСКИЙ;
бригадир водителей АТП В. ИВАНОВ;
бригадир комплексной бригады СМУ-3 А. УДАЛКИН;
бригадир комплексной бригады СМУ-3 Т. КАРАБАНОВ.

Комментарий „ВП“

Коллектив завода КПД-140 обязался в текущем году изготовить 100 тысяч квадратных метров жилья. Уже сегодня имеет ся сборного железобетона на два дома 96-й серии. Но этот железобетон в основном лежит в цехах и на складах. Практически до недавнего времени в ДСК-7 только комплексная бригада Т. Карабанова занималась монтажом этой серии на жилом доме № 180. Это был своего рода эксперимент — освоение технологии (правда, эксперимент искусственно затянущийся).

Сегодня две комплексные бригады СМУ-3, которые возглавляют Т. Карабанов и А. Удалкин, взялись за монтаж дома 96-й серии под строительным номером 183. В целях ускорения строительства и быстрого освоения мощностей завода КПД-140 решено организовать сквозной бригадный подряд.

Значение этого начинания в сложившихся условиях заключается в том, что в ближайшие месяцы

тоже были заинтересованы в конечных результатах труда всего коллектива.

Т. КАРАБАНОВ: — В прошлое воскресенье мы сорвали прием плит потому, что не было электроэнергии на стройплощадке. Отвечает за электрообеспечение участок СМУ-9. Следовательно, мы должны с ним заключить договор, чтобы могли быть уверены в бесперебойном обеспечении электроэнергией.

И. МИХАИЛЕНКО, начальник потока СМУ-3: — Имея рядом свое предприятие по выпуску жилья, транспорт, можно и необходимо сразу организовать монтаж дома с колес. Нет нужды превращать стройплощадку в склад железобетона, открывать монтажников на целые смены на прием изделий.

Н. ЮРЬЕВ, бригадир сантехников: — Сантехническими изделиями дом должен комплектовать завод КПД-140. До сих пор в этом деле не было порядка.

В. ВАСИЛЬЕВ, бригадир электриков: — Нам при монтаже электропроводки приходится часто добывать всякие отверстия, каналы. Непонятно, или завод делает брак, т. е. каналы для электропроводки в плитах заливаются бетоном при изготовлении, или это технологические неувязки?

Как видим, уже в самом начале возникают вопросы. Чтобы их быстро решать, на строительстве дома 96-й серии организован штаб во главе с заместителем начальника ДСК-7 В. М. Насоновым. Нам остается добавить, что проектный комитет разработал условия социального соревнования на строительстве дома № 183, а газета «Волгодонская правда» будет систематически освещать ход работы коллективов по методу сквозного бригадного подряда.

В. ЧЕРКАСОВ, наш спец корр,

Письма трудящихся комментируют

ДОЛЖНОСТНЫЕ ЛИЦА

Наказаны за нарушения

«В нашей организации нарушают правила распределения жилья, составления списков очередности на его получение... Это строки из письма работника автопроизводственного объединения В. КОСТРОМИНА.

Письмо комментирует заместитель председателя исполкома В. К. ИНИУТИН:

— Проверкой установлено, что факты, изложенные в письме В. А. Костроминина, частично подтвердились. Администрацией и застройщиком АПО приняты меры по устранению недостатков в жилищно-бытовой работе. Допустившие нарушения в распределении жилья Л. И. Зинченко, В. И. Смирнов освобождены от занимаемой должности.

Застройщиком АПО принято решение о пересмотре списков очередности в целях постановки на квартирный учет со дня подачи заявления. Решение об обмене вагончика Г. И. Цахаевой отменено. В настоящее время она проживает в прежнем вагончике.

Возбуждено ходатайство

Я прочитал в газете статью «Медаль «Ветеран труда» — достойным». Хотелось бы узнать: могу ли я быть, удостоенным этой награды?

С 1939 по 1943 год я находился в рядах Красной Армии, потерял обе ноги в Отечественную войну, стал инвалидом первой группы. Но все равно трудился, последнее время (около 11 лет)

проработал в Волгодонском горторге. Когда мне исполнилось 60 лет, коллектив торга достойно проводил меня на отдых. За период работы в торге мне не раз объявлялись благодарности, я награжден почетными грамотами облисполкома и горисполкома, знаком «Победитель социалистического соревнования за 1974 год».

Я. ЛЕБЕДЕВ.

Редакция попросила прокомментировать это письмо директора проторга А. Ф. ЛИТВИНОВА.

Тов. Я. И. Лебедев на пенсию по старости в торге не оформлялся, так как он является инвалидом Великой Отечественной войны первой группы и получает пенсию как инвалид. Учитывая, что

Я. И. Лебедев имеет большой стаж трудовой деятельности, администрация проторга возбудила ходатайство о награждении Я. И. Лебедева медалью «Ветеран труда».

А воды нет...

На письмо жильцов дома № 147 по улице Степной об отсутствии холодной и горячей воды отвечает начальник управления «Водоканал» П. М. МАРАХОВСКИЙ:

— Дом № 147 по улице Степной, и другие дома ЮЗР-1 «А» выше третьего этажа холодной водой обеспечиваются не регулярно. Связано это с тем, что микрорайон ЮЗР-1 «А» запитан водопроводом малого диаметра с улицы имени Дзержинского. Внутриквартальная разводка диаметром 100 миллиметров также не обеспечивает нормального водоснабжения.

Для обеспечения водой ЮЗР-1 «А» трест «Волгодонскэнергострой» должен запитать внутриквартальную схему с улицы Пионерской двумя трубами диаметром 150 миллиметров и центральный тепловой пункт с улицы Дзержинского трубами диаметром 150 миллиметров. Трест эти работы так и не выполнил. На наши неоднократные просьбы срочно сделать новые водоводы исполнитель — «Промстрой-2» — не реагирует.

ОТ РЕДАКЦИИ. По существу сказанного начальником управления «Водоканал» просим выступить **Н. И. РУЛЕВСКОГО.**

Под контролем

«В нашем общежитии № 13 живут одни девушки. Само общежитие — плохое, только вот уже полтора мес я ца и воды у нас нет, ни плит, ни обстановки». Это строки из письма жильцов общежития треста «Волгодонскэнергострой».

На него отвечает начальник ЖЖК треста «Волгодонскэнергострой» В. К. ЛУКОЯНОВ. В настоящее время общежитие № 13 укомплектовано необходимым мягким и твердым инвентарем.

Вода горячая и холодная есть на всех этажах, но из-за нерадивости жильцов часто приходится перекрывать ее для устранения аварий.

Проведено общее собрание с жильцами в присутствии заместителя управляющего трестом ВДЭС по быту В. В. Тростанец.

Лифты пущены в работу. Общежитие № 13 находится постоянно под контролем ЖЖК треста ВДЭС.

Меры приняты

Жительница К. Романова написала нам о плохой работе отопления в зимний период в доме № 15 по улице Ленина. На ее письмо отвечает директор лесоперевалочного комбината Г. И. ДЕМИДОВ:

— Неудовлетворительное отопление дома было обусловлено низким перепадом давлений в теплосети. После закольцовки теплотрассы старой части города с теплотрассой от ТЭЦ-2, указанный недостаток устранен. В настоящее время отопление дома в порядке, жалоб от жильцов нет.

О неудовлетворительной работе обслуживающего персонала платной стоянки № 4 по улице Морской и поврежденной здесь машины рассказал в своем письме в газету наш читатель В. Д. Олейник.

О принятых мерах по письму В. Д. Олейника в редакцию сообщил пред-

седатель Волгодонского горсовета ВДОАМ М. Бойцов.

«Жалоба товарища Олейника была обсуждена в коллективе работников стоянки. Кассир-приемщик Г. А. Разумов, на дежурстве которого произошел случай повреждения автомобиля клиента, предупрежден. Материальный ущерб потерпевшему возмещен».

О частых отключениях электроэнергии и отопления в доме № 197 по улице Степной написал в редакцию житель юго-западного района тов. Караваев.

Как сообщил нам начальник ЖЖК треста «Волгодонскэнергострой» В. К. Лукоянов, отключение электроэнергии и отопления в ЮЗР-2 производились из-за ремонтных работ, выполняемых энергоучастком и тепловыми сетями. С подключением перемычки от ТЭЦ-2 подача тепла стабилизировалась.

„Где отремонтировать очки?“

С таким вопросом обратилась в редакцию семья Копиных. В оптической мастерской, расположенной на улице Ленина, в доме № 107, им не смогли помочь, а нужно было заменить линзу. И вообще, пишут Копиновы, почти на все просьбы и заказы посетителей, у приемщицы был заготовлен один, отрицательный ответ.

Мы попросили прокомментировать это письмо заведующего центральной городской аптекой Е. Н. ЕВСЕЕВА:

— Факты, изложенные в письме, действительно имели место. Сейчас мастерская переобору-

дована в оптический магазин-салон. В ближайшее время коллектив магазина, обслуживающий посетителей, вырастет до пяти человек. Здесь будут работать два приемщица, два оптики и заведующий.

Сейчас в качестве шефской помощи в Волгодонск на месяц прибыл оптик из Ростова, который будет работать в магазине. Мы направили в Ростов своего работника для переквалификации, после чего этот работник будет обслуживать и выполнять заказы посетителям магазина.

Эти меры позволят поднять уровень обслуживания клиентов оптического магазина.



Слет дружинников

Во Дворце культуры «Октябрь» состоялся городской слет народных дружинников, на котором были подведены итоги работы добровольных народных дружин за 1979 год и поставлены задачи по дальнейшему совершенствованию охраны общественного порядка.

С докладом на слете выступил председатель исполкома горсовета народных депутатов А. Е. Тягливый. Он подчеркнул, что звание «Народный дружинник» стало олицетворением самоотверженного исполнения гражданского долга, образцом высокой сознательности, примером высокой моральной чистоты.

Анализ работы ДНД за 1979 год показывает сдвиг в лучшую сторону не только по количественным, но и качественным показателям работы общественности в борьбе с правонарушениями и преступностью в городе. Создано 60 народных дружин, насчитывающих 7197 человек.

Дружинники принимали активное участие не только в обычном патрулировании, но и в операциях «Щит», «Подросток» и других. Значительное внимание уделяется работе ДНД в тресте «Волгодонскэнергострой». Дружина считается одной из лучших в городе и по итогам работы за 1979 год награждена переходящим Красным знаменем ГК КПСС, горисполкома и ГК ВЛКСМ.

Особой похвалы заслуживает работа начальников общественных пунктов правопорядка И. И. Буравлева, И. А. Сироты, А. Т. Ляшенко, А. И. Мясникова, П. Д. Баскаева.

Неплохо работает добровольная народная дружина лесоперевалочного комбината. По итогам 1979 года ей присуждено второе место. Успех в работе этой дружины во многом обуславливается тем, что руководство и партийный комитет комбината постоянно уделяют внимание активу ДНД.

Хорошую результативность в службе по охране правопорядка показывают дружинники завода

«Атоммаш», управления механизации треста «Волгодонсксельстрой», опытно-экспериментальной го завода, Восточных и Волгодонских электрических сетей, горремстройтреста.

Значительную роль в охране общественного порядка играют оперативные комсомольские отряды, особенно отряд «Атоммаш». В его рядах воспитывались многие замечательные энтузиасты в работе по обеспечению образцового общественного порядка. Имена таких оперативников, как тт. Мартышко, Стрыгина, Глушко, Сологубова, Катеринов и других, являлись примером для всех комсомольцев города.

Городскому комитету ВЛКСМ предложено в ближайшее время обобщить и распространить опыт работы комсомольского оперотряда производственного объединения «Атоммаш».

В докладе назывались упущения и недостатки в работе добровольных народных дружин города, приводились факты преступности, правонарушений на «Атоммаше», мясокомбинате, в совхозе-заводе «Заря», управлении строительства «Заводстрой», АПО и других. Отмечена недостаточная работа в дружинах ДСК-7, «Отделстрой», СМП-636.

В обсуждении доклада приняли участие заместитель начальника отдела внутренних дел А. М. Николаенко, начальник штаба ДНД «Атоммаш» Н. В. Баклушин, секретарь ГК ВЛКСМ В. Графов и другие.

На слете выступил с речью первый секретарь ГК КПСС И. Ф. Учаев.

Участники слета приняли обращение ко всем трудящимся и дружинникам Волгодонска.

Н. ВЛАДИМИРОВА.

У памятника В. И. Ленину (на снимке) состоялся торжественный прием в ряды Всесоюзной пионерской организации лучших октябрят школ города. Старшие пионервожатые и почетный гость ребята, ветеран партии и комсомола Андрей Федорович Козюберда повязали пионерские галстуки.

В год ленинского юбилея пионерами стали: Боря Гуносов, Наташа Бутенко — школа № 13, Андрей Соколов, Саша Паршин, Игорь Данилычев — школа № 10, Вова Дрючков, Лена Прыгова, Анжела Коломийцева — школа № 5, Оксана Мушта, Лена Рыжкина — школа № 11, Лена Бескровная, Оля Тищенко, Галя Яценко — школа № 9.

На снимках: идет прием в пионеры. Фото А. Тихонова.



В дни месячника

В дни месячника оборонно-массовой работы комсомольские организации и первичные организации ДОСААФ опытно-экспериментально завода разработали и осуществляют совместные мероприятия по военно-патриотической, оборонно-массовой и спортивной работе. В эти дни в цехах и на участках проводятся встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. Заводские стрелки готовятся к состязаниям, которые пройдут 23 февраля.

И. АРНАУТОВ.

ДЛЯ ВАС, ВОЛГОДОНЦЫ! ЧТО, ГДЕ, КОГДА...

16-17 ЯНВАРЯ

Кинотеатр «Восток». Кинофильм «Паскадеры». Для детей — «Чапаев».

Кинотеатр «Романтик» — «Отряд особого назначения». Для детей — «Рикки-Тикки-Тави», ДК «Октябрь» — «Победа». Для детей — «Полоса перелетов», «Зеленые цепочки».

ДК «Юность» — «Козий рог», «Народный роман». Для детей — «Беллет парус одинокий».

П. Красный Яр — «Ракеты не должны взлететь», «Приезжая».

Школа № 1. Вечер «Им покоряется небо» — 16 февраля в 18.00. Кино-клуб «Барабан» — 17 февраля в 12.00. Обзор книг на тему «Ленин и дети» — в 10.00.

Школа № 5. Утренник, посвященный Дню Советской Армии — 17 февраля в 14.00. Хоккей — в 15.00.

Школа № 9. Конкурс чтецов «О Ленине, о Родине, о партии» — 16 февраля в 15.00. «Веселые старты» — 17 февраля в 14.00. Устный журнал «Ленинская гвардия планеты» — в 17.00.

Школа № 10. Литературный КВН — 17 февраля в 15.00. Игра «Рубль» — 17 февраля в 10.00.

Школа № 11. Викторина «Что ты знаешь о Советской Армии?» — 16 февраля в 17.00. Выступление Ростовской филармонии «Юмористические иллюзии» — 17 февраля в 11.00.

Школа № 12. Соревнование по хоккею — 16 февраля в 14.00. Утренник «Непобедимая и ле-

гендарная» — в 12.00. Литературно-музыкальная композиция «Родина любимая моя» — 17 февраля в 13.00. Вечер «В мире исторических фактов» — в 17.00.

Школа № 15. Парад октябрятских войск — 17 февраля в 10.00. «Веселые старты» — в 12.00.

Школа № 16. «А ну-ка, парни!» — 16 февраля в 18.00. Клуб «Октябренок» — 17 февраля в 14.00. Вечер творчества А. Пахмутовой — в 18.00.

Общественность № 4. Беседа «Дом, в котором ты живешь» — 16 февраля в 19.00.

Общественность № 5, 7, 8. Вечер встречи с агитатором — 16 февраля в 19.00.

Общественность № 6. Вечер отдыха «В ритме танца» — 16 февраля в 19.00.

Общественность № 9. Беседа о художнике Венецианове — 17 февраля в 19.00.

Общественность № 10. КВН — 17 февраля в 19.00.

Общественность № 1. Творческая встреча — 16 февраля в 19.00.

Общественность № 2. Вечер «Два мира — две юности» — 16 февраля в 19.00.

Общественность № 1 ВДЭС. Вечер поэзии — 16 февраля в 18.00.

Общественность № 16, 20, 23, 29. Вечера отдыха — 16 февраля в 20.00; 17 февраля — в 19.00.

Общественность № 10. Лекция «О перспективах развития Волгодонска» — 16 февраля в 19.00.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА»

приглашает на работу корректора.

Обращаться: ул. Советская, 32-34, тел. 9 29 89.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ВДОАМ

ДОВОДИ ДО СВЕДЕНИЯ

о том, что с первого февраля 1980 года начался обмен старых талонов общественного предупреждения на талоны 1980 г.

Горсовет просит членов общества автомобилистов принять активное участие в обмене талонов, а не вступивших в члены общества владельцев автомашин и мотоциклов — обратиться к председателям первичных организаций по месту работы или в городской совет ВДОАМ.

Утерянный диплом № Ю-199287, выданный Кизеловским горным техникумом Министерством угольной промышленности 29 февраля 1976 года на имя Чирковой Натальи Николаевны, считать недействительным.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРОДСКОМУ УЗЛУ СВЯЗИ на постоянную работу требуются:

электромеханики радиотелефонии, оклад 100—110 рублей; линейные монтеры ГТС и радиотелефонии; водители автомашин; подсобный рабочий.

Линейным электромонтерам выплачивается за работу до 40 процентов премиальных от заработной платы, они обеспечиваются бесплатной спецодеждой, жильем — в порядке общей очереди.

Обращаться: ул. Ленина, 60, горзвезд связи, в отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ПРАВЛЕНИЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ» ВОЛГОДОНСКОГО ХИМИЧЕСКОГО ЗАВОДА имени 50-летия ВЛКСМ приглашает

в коллективы художественной самодеятельности любителей хорового пения и современного бального танца.

Запись производится у дежурного Дворца с 9 часов до 21 часа ежедневно.

Начало занятий с 15 февраля в 18 часов 30 минут; хоровой коллектив — в комнате № 5, школа бального танца — в танцевальном зале.

ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ «ЛЕНГИПРОЭНЕРГОМАШ»

приглашает на постоянную работу

инженеров-строителей и сантехников, имеющих опыт проектных работ, на должности:

руководителей групп, старших инженеров, инженеров в группы генплана и транспорта, водоснабжения и канализации, отопления и вентиляции.

За справками обращаться: г. Волгодонск, ул. Степная, 16, Волгодонской филиал «Ленгипроэнерго-маш», тел. 9-22-48, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНО И СТАНЦИОНАЛЬНАЯ ВОЛГОДОНСКАЯ

требуется

на работу бухгалтер.

Обращаться в отдел кадров станции Волгодонская или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 2.

Вновь открывшейся в Волгодонской инфекционной больнице

на постоянную работу

срочно требуется:

санитарки, медицинские сестры, рабочие кухни, прачки.

Существует 15-процентная надбавка к основным окладам. Санитарки имеют льготы при уходе на пенсию.

Обращаться по адресу: юго-западный район, улица Морская, 124 А, инфекционная больница.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

ТЕЛЕФОНЫ: приемной — 9-29-89, зам. редактора, отдела партийной жизни — 26-31; отдела строительства — 26-44, ответственного секретаря, отдела промышленности в о с т я — 24-24; отдела писем и бухгалтерии — 24-49; типография — 24-74.

Пьянству — бой!

Наказали за проступок

Совет профилактики горнозавода рассмотрел дело В. Васильева о нарушении им общественного порядка и попадании в медытрезивель. Совет вынес решение лишить В. Васильева тринадцатой зарплаты, премии за месяц, передвинуть отпуск на зимнее время.

Р. СТРЕЛЬНИКОВА, секретарь совета профилактики.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич